

微致敬

众人含泪送英雄最后一程

@新华社
(新华社法人微博)

6月1日,湖北武汉,汉兴派出所副所长邱建军与持刀歹徒殊死搏斗时身负重伤,经抢救无效,壮烈牺牲,生命永远定格在50周岁。6月3日,邱建军遗体告别仪式举行,众人含泪送英雄最后一程。



微提醒

安装防盗窗一定要预留逃生窗口

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖南湘潭,一男子使用蚊香不慎引火,梦中被烟呛醒,慌乱间夺窗而逃,奈何却被防盗窗拦住,消防员接警后赶赴灭火,救下紧贴防盗窗一脸绝望的男子。提醒:如果家中安装防盗窗,一定要预留一个逃生窗口,一旦遇到火情,它将为生命安全“网开一面”。



微点赞

餐饮店后厨起火
休假武警勇闯火海扑救

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,河南漯河,一餐饮店后厨起火,休假武警司路豪勇闯火海,扑救完扭头就走。餐饮店店主通过多方打听,才把锦旗和感谢信寄到了部队。司路豪表示,任何一名军人遇到这样的事情,都会这样做。



微世相

驾驶员用泥土遮挡号牌遇查就用水冲掉

@人民公安报
(公安部机关报)

近日,北京交警在巡逻中发现一辆遮挡号牌的货车,驾驶员玩的花样连民警也是头一次见。好端端的天气,货车号牌下方却有一滩水。原来,驾驶员用泥土遮挡号牌,并在车牌旁边安装水管,一遇检查就在驾驶室操控水管进行冲洗。最终,该驾驶员被处以罚款200元,驾驶证记9分的处罚。



男子用私密视频勒索前女友被刑拘

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

近日,四川省攀枝花市公安局西区分局依法查处一起利用网络暴力实施敲诈勒索的案件,抓获犯罪嫌疑人一名。经查,张女士在广州打工时,通过网络交友APP与犯罪嫌疑人李某结识,并添加微信好友,经过两个月的聊天交往后发展为情侣关系。后来,因工作原因,张女士需要离开广东回老家生活,于是向李某提出分手。分手后,李某心有不甘,产生了报复心理。2022年初至2023年末,李某多次以二人之前的私密视频相威胁对张女士进行网暴和辱骂,要挟张女士向其转账20余次,金额数千元,张女士无法忍受后报警。目前,犯罪嫌疑人李某已被公安机关依法采取刑事强制措施。



退役海军跳桥勇救落水女子

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,江苏苏州,张军驾车行驶途中看到不远处有人落水。危急时刻,他毫不犹豫地下车,从桥上跳下去救人。上岸后,顾不上自己胸口和腿部已被河底的碎石划伤,他利用自己掌握的急救知识,对女子进行了紧急救护。原来,48岁的他是一名退役海军。



11岁女孩车流中拽回2岁幼童

@央视新闻
(中央广播电视台央视频官方账号)

近日,湖北宣城,一名2岁幼童独自在马路中穿行,十分危险。11岁的宁诗语看到,从车流中将其一把拽回,并让妈妈报警求助,民警赶到后,将幼童带回了派出所。事后,幼童家长和民警特地前往学校,为宁诗语送上了锦旗。



微视野

雨后长城辽阔壮美

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,北京雨后清晨,密云区古北口镇的蟠龙山长城云雾飘渺,辽阔壮美!

